

AVVISO DI RETTIFICA

Si comunica che per mero errore materiale il doc. 9 conteneva linee guida ANAC anziché il prescritto PSC.

Si è pertanto provveduto alla sostituzione.

Scusandoci per il disagio

7.6.2017

Maria Luisa Vanin